

微信支付单品营销帮助手册 V2.0

微信支付产品团队

2017年6月12日



目录

一、单品营销定义:	5
二、单品营销能力使用条件:	5
1、活动商户已接入微信支付单品营销:	5
(1)如何接入	5
(2)接入单品营销过程常见问题解答	6
1) 日后新增加其他单品玩法 , API 接口是否会变更:	6
2) 对商品信息敏感,是否可对商品信息加密或非活动期间不透传:	6
3) 零售行业,渠道和品牌间存在共同出资情况,如何解决事后对账:	6
4) 如何区分某优惠是否为微信支付平台出资的优惠	
5) 享受优惠用户退款,是否会退优惠券?是否允许部分退款?	
6) 活动期间,用户拆单支付,如何防止被刷?	9
7) 活动期间,出现单边账问题怎么办?	9
2、开通相应单品营销能力产品权限:	
(1)如何开通	
(2)开通产品权限过程常见问题	11
1) 如何开通"预充值"类产品权限:	
2) 如何开通"免充值"类产品权限:	
3) 一个品牌有较多商户号,均开通免充值产品权限操作门槛高怎么办:	
三、创建单品优惠:	
1、单品优惠能力介绍:	
2、发放单品代金券:	



(1)创建单品代金券	15
1) 配置券基本信息	
2)设置商品规则明细	
3)其他规则	22
4)确认配置信息	24
5)成功创建单品代金券	24
(2)激活单品代金券	24
1)激活营销活动权限查看/配置/取消	25
2)如何激活	
(3)发放单品代金券	27
1)通过"二维码"发放单品代金券	
2)通过"满额送"发放单品代金券	
3) 通过"API"发放单品代金券	
(4)修改单品代金券核销规则	
1) 可修改项	
2)修改审核:	29
(5)单品代金券发放记录及对账	
1) 查看发放概况	
2) 查询单个用户领取记录	
3) 代金券的消耗明细及对账	32
3、单品实时立减活动:	
(1)创建单品实时立减活动	
1) 配置立减基本信息	



2)设置商品规则明细	
3)其他规则	41
4)确认配置信息	
5)成功创建单品立减活动	
(2)激活单品立减	
1) 激活权限查看/配置/取消	43
2)如何激活	
(3)修改立减活动规则	45
1) 可修改项	45
2)修改审核	45
(4)查看立减消耗及活动对账	47
1) 查看消耗概况	47
2) 查询单个用户参与记录	
3)活动对账-查看全部消耗记录详情	
附 1-同品牌商户关系创建指引	



一、 单品营销定义

基于 sku 商品编码 (即:barcode id)的营销活动 (发单品券、单品实时立减/折扣等),单品营销是面向商品的营销,营销规则的配置基于商品而变。商品具有"多品类,多品牌,多业务线"特征,单品营销是不同商品营销规则的集合。

二、单品营销能力使用条件:

1、活动商户已接入微信支付单品营销:

(1)如何接入

参与方 "提交支付接口"需支持透传商品购物明细,活动期间,活动商户才能将参与活动单品信息(商品编码,单价,数量)透传给微信支付。否则单品优惠无法生效。目前单品营销支持刷卡支付商户,公众号支付尚在测试中,即将开放。商户可根据以下 API 接口接入单品营销能力。

接口名称	API 接口文档
提交刷卡支 API	https://pay.weixin.qq.com/wiki/doc/api/danpin.php?chapter=9_101&index=1
统一下单 API	https://pay.weixin.qq.com/wiki/doc/api/danpin.php?chapter=9_102&index=2 即将开放
(公众号支付)	
查询订单 API	https://pay.weixin.qq.com/wiki/doc/api/danpin.php?chapter=9_201&index=2
支付通知 API	https://pay.weixin.qq.com/wiki/doc/api/danpin.php?chapter=9_203&index=4 即将开放
注意事项	https://pay.weixin.qq.com/wiki/doc/api/danpin.php?chapter=9_202&index=5 即将开放



(2) 接入单品营销过程常见问题解答:

1) 日后新增加其他单品玩法, API 接口是否会变更:

目前,单品营销已上线"单品满减券"、"单品满立减"、"单品买一送一"3种能力,"单品实时折扣"及 "第二个半价"在灰度测试中。未来将上线:"单品折扣券"、"单品换购券"等其他单品营销能力。未上线 单品玩法只是能力的拓展,并不改变 API 接口格式。

2) 对商品信息敏感,是否可对商品信息加密或非活动期间不透传:

微信支付不对商品编码所代表的具体含义进行解析,仅将商品编码作为参与活动是判断标识。所以,如 果对单品数据敏感性要求较高,非活动期间可不透传单品信息,活动期间也可仅透传参与活动商品信息。透 传的商品信息,可自主选择是否加密。如果加密,一方面需确保加密后的商品编码具备唯一性,以免造成非 活动商品享受优惠;另一方面,商户运营人员配置的活动商品编码需为加密后编码。

3) 零售行业,渠道和品牌间存在共同出资情况,如何解决事后对账:

商户运营人员可在微信支付商户平台创建单品活动时,在配置页面的"备注"中,输入分别出资情况。 当用户订单享受该活动优惠时,微信支付会在"接口返回参数—》promotion_detail—》goods_detail—》 goods_remark"透传该备注项内容。微信支付不对备注内容解析及加工,由商户侧自主配置、自主解析、 落地数据。

◆ 商户运营人员创建单品优惠时,设置好备注信息。如下图示例



备注	需要填写备注
	备注内容会在刷卡返回接口中返回给下单商户。查看刷卡返回接口格式
	宝洁出资20% 永辉出资80%
	最多可填写20个字

◇ 用户支付享受优惠后返回备注信息:接口返回参数—》promotion_detail—》goods_detail—》

goods_remark。对于该备注信息,微信支付将原样返回,不做任何解析。

单品优惠活动goods_detail字段说明:					
名称	变量名	必填	类型	示例值	描述
商品编码	goods_id	是	String(32)	商品编码	由半角的大小写字母、数字、中划线、下划线中的一 种或几种组成
商品备注	goods_remark	否	String(128)	1001	返回单品活动商品备注,商品备注是在配置商户优惠 时填入的,同时输入的一组商品编码对应一个备注
商品优惠金额	discount_amo unt	是	int	100	单品的总优惠金额,单位为:分
商品数量	quantity	是	int	1	用户购买的数量
商品价格	price	是	int	528800	单位为:分。如果简户有优惠,需传输简户优惠后的 单价(例如:用户对一笔100元的订单使用了简场发 的纸质优惠券100-50,则活动商品的单价应为原单 价-50)



{		
	″promot	ion_detail":[
	{	
		<pre>"promotion_id":"109519",</pre>
		″name″:″单品惠-6″,
		"scope":"SINGLE".
		"type": "DISCOUNT",
		"amount":5.
		"activity id":"931386".
		wxpay contribute":0,
		"merchant contribute":0,
		"other contribute":5,
		~goods_detail~:[
		~goods_id~:~a_goods1~,
		″goods_remark″:″商品备注″,
		~quantity":7,
		<pre>"price":1,</pre>
		"discount_amount":4
		},
		ł
		~goods_id~:~a_goods2~,
		″goods_remark″:″商品备注″,
		~quantity~:1,
		"price":2,
		"discount_amount":1
		}
		1
	}	
]	

4) 如何区分某优惠是否为微信支付平台出资的优惠

- 当一笔订单中某个优惠由微信支付平台配置。则"接口返回参数—》promotion_detail—》
 wxpay_contribute =该优惠总金额(即"amount"数值), merchant_contribute =0
- ▶ 当一笔订单某个优惠非微信支付平台配置。则"接口返回参数—》promotion_detail—》" wxpay_contribute =0, merchant_contribute =该优惠总金额(即"amount"数值),
- ▶ 备注:other_contribute为未来拓展字段,一般情况为0

5) 享受优惠用户退款,是否会退优惠券?是否允许部分退款?

享受过单品营销的订单,暂不支持"部分退款",只能整单退款。整单退款时。如果用户使用的单品券仍在可核销期内,将退券给用户;如果用户享受的是立减优惠,立减活动仍在运行中,则会退优惠资格给用



户,用户下笔订单仍然可享受优惠。

6) 活动期间,用户拆单支付,如何防止被刷?

目前支持拆单支付的商户,活动期间如果单品优惠力度大,客户可能会通过拆单方式进行刷单。有2种 方式可解决被刷问题:

- > 支持拆单商户,活动期间关闭拆单支付功能,不允许拆单
- 允许用户拆单,但拆单后将不允许享受单品优惠。实现此功能,依赖商户将拆单前的"订单原价(即: 刷卡支付/统一下单接口-》detail-》cost_price)透传至微信支付。如果当前订单金额与订单原价 不一致时,则该笔订单将无法享受单品优惠。非拆单订单不要透传此字段。否则如果商户侧有优惠, 商户侧的订单原价并非拆分造成,而是由于商户侧的有优惠。则此用户本可享受微信支付优惠,但 由于透传的微信支付订单金额与订单原价不同,造成用户无法享受优惠。

单品优惠活动detail字段列表说明:					
名称	变量名	必填	类型	示例值	描述
订单原价	cost_price	否	int	608800	 1.商户侧一张小票订单可能被分多次支付,订单原价 用于记录整张小票的支付金额。 2.当订单原价与支付金额不相等则被判定为拆单,无 法字受优惠。 3.非拆单支付的订单,不要透传此字段信息。避免当 商户测优惠时,订单原价与当前微信支付订单金额不 同,用户无法享受微信支付优惠
商品小票ID	receipt_id	否	String(32)	wx123	商家小票ID
单品列表	goods_detail	否	String(1024)	示例见下文	单品信息,使用Json数组格式提交

7) 活动期间,出现单边账问题怎么办?

活动期间,如果用户侧显示微信支付成功,但商户侧超时等失败。微信支付提供以下能力辅助商户解决该 单边账问题:

◇ 商户系统可通过 "微信支付查询订单 API" 查询用户是否已支付成功

◇ 扫描用户微信支付交易凭证的条形码,获取用户的支付订单号。并对该订单号发起退款。退款成功后,



让用户重新支付



2、开通相应单品营销能力产品权限:

(1)如何开通

单品优惠,支持营销资金预充值及免充值2类模式。不同类型的优惠,均需开通相应的产品权限。若已

开通相应产品权限能力,可直接进行活动配置。

产品能力	营销经费	使用条件	开通地址	
单品代金券	预充值	优惠"创建方商户号"开通预充值	https://pay.weixin.qq.com/index.ph	
		代金券产品权限	p/public/product/detail?pid=2	
	免充值	优惠" 创建方商户号及参与方商户	https://pay.weixin.qq.com/index.ph	
		号"均开通免充值代金券产品权限	p/public/product/detail?pid=47	
单品满立减	预充值	优惠 "创建方商户号"开通预充值 https://pay.weixin.qq.com/index.ph		



单品买一送一		立减与折扣产品权限	p/public/product/detail?pid=3
单品每件都打折	免充值	优惠 " 创建方商户号及参与商户号 "	https://pay.weixin.qq.com/index.ph
单品第N件打折		均开通免充值立减与折扣产品权限	p/public/product/detail?pid=48

(2)开通产品权限过程常见问题:

1) 如何开通"预充值"类产品权限:

通过"开通地址"进入"微信支付商户平台-产品中心-代金券/立减与折扣",点击"开通相应功能图片" 后,点击"开通"即可。



2) 如何开通"免充值"类产品权限:

由于开通"免充值功能"后, 商户对账单的格式及 API 将会发生变化。为了避免影响商户日常对账, 需要商户技术人员完成根据开通产品权限页面提示完成"验收"操作, 确认变更点后, 才可开通该产品权限。

◆ 不同类型的商户,开通产品权限的条件门槛不同,参见下表:



商户类型	开通产品权限条件	详细开通指引
		介绍
普通/银行服务商	1、技术人员需根据开通页面指引,完成免充值券验收。完	点此查看
	成验收后,则可直接开通	
普通服务商子商户	1、服务商已开通该项产品权限,有多个服务商则每个服务	
	商都需要开通此产品权限	
	2、完成"1"后,子商户技术人员确认内部系统无需改动	
	后,子商户运营人员可直接开通。	
普通直连商户	1、需根据开通页面指引,完成免充值券验收。完成验收后,	
	则可直接开通	
多重身份商户(既是	1、服务商均需开通该项产品权限	
服务商子商户,又是	2、商户技术人员需根据开通页面指引,完成免充值券验	
普通直连商户)	收。完成验收后,则可直接开通	

3) 一个品牌有较多商户号,均开通免充值产品权限操作门槛高怎么办:

可根据"附1-同品牌商户关系创建指引<u>>></u>",创建同品牌关系。添加同品牌后:同品牌内的商户类型均 相同,则1个商户开通产品权限后,其他商户产品权限将全部开通;如果同品牌内的商户类型不同,则每个 不同类型的商户,至少要有1个开通产品权限,其他商户产品权限才会全部开通。



三、创建单品优惠:

1、单品优惠能力介绍:

微信支付将提供4种单品券,4种单品券发放方式,4种单品实时立减活动能力。各能力进展状态如下:

类型	优惠类型	优惠定义	当前状态	体验入口
				https://pay.weixin
		基于单品,以固定金额进行优惠,需用户提前		.qq.com/index.ph
	单品满减券	领券;如5元牛奶代金券,则购买牛奶可优惠5	已上线	p/extend/mktcrea
		元;		tebatch/createBat
				ch/5
		基于单品,以折扣形式进行优惠,需用户提前		
单品	单品折扣券	领券;如8折牛奶券,则购买牛奶可享8.8折	开发中	/
券		优惠 ;		
	单品换购券	基于单品,以指定金额购买商品,需用户提前		
		领券。如 5 元牛奶换购券 , 则凭券可以以 5 元	开发中	/
		的价格购买牛奶		
	单品兑换券	需用户提前领券。凭券线下兑换指定优惠或商		
		品 (不能自助核销 , 线下场景中由商家和用户	开发中	/
		当面确认后进行核销)		
单品	单品实时定	甘工的中国公司法公司		https://pay.weixin
实时		至」 半 如 , 以 关 时 / 欧 川 过 1 丁 儿 恙 , 元 斋 促 則 视	已上线	.qq.com/index.ph
立减	□	分。知购头荷 С丝,讷 IU 兀, 业减 I 兀		p/extend/mktcrea



				tebatch/createBat
				ch/6
				https://pay.weixin
	苗口 河送	甘工的口 - 亚伦宁帝口吉西亚送代甫 - 工		.qq.com/index.ph
		奉了半田,关泪足向田子文头一达一儿志,儿 雪坦前领光 加海飞纵亚二洋一	已上线	p/extend/mktcrea
		而徒时视分。如 <i>内</i> 飞丝头一达一		tebatch/createBat
				ch/6
	单品每件都	基于单品,以实时折扣进行优惠,无需提前领	20112-12-12	
	打折	券。如购买 5 瓶海飞丝打 7 折	测证计	
	单品第 N 件	基于单品,购买的第 N 件指定商品享受 M 折优		
	打折	惠,无需提前领券。如海飞丝第二件半价	沢リロレート	
	单品实时随	基于单品,以实时随机立减,无需提前领券。	TT#2-4-5	,
	机立减	如买1瓶海飞丝,随机减价1~5元	开及中	/
	单品实时减	基于单品,实时减价至某固定金额,用户无需	THA	,
	至	提前领券。如1分钱买某商海飞丝;	开及中	/
		无需开发,直接在商品平台配置发放规则。用		https://pay.weixin
	英口洋资学	户购买指定某个或某些商品满足一定金额或数		.qq.com/index.ph
单品	中前两侧达	量,可在支付结果页或微信支付公众号领取某	6T ¹ 2	p/extend/mkt_act
券发 放方 式		个单品券		ivity_enter
		工電工会、百块在商口亚公配署会研查师师。田		https://pay.weixin
	全场满额送	元帝开及,直接任尚 <u><u>而</u>平百<u><u></u></u> 百<u>二</u> <u>尚</u> 进口</u>	コ ト4社	.qq.com/index.ph
		了19 半两处 ^一 龙求件,91年又19纪未以以僦店 古什公众县领取甘 <u>人</u> 英中类	GТX	p/extend/mkt_act
				ivity_enter



				https://pay.weixin
	API 发放	商户配置好代金券后,根据自身诉求进行活动		.qq.com/wiki/doc
		开发,对符合自身活动商户,调用 API 接口直	已上线	/api/tools/sp_cou
		接发放单品券		pon.php?chapter
				=12_3
				代金券-》管理-》查
	二维码发放	无需开发,生成代金券后,直接下载二维码,	コ レ44	看发放方式-》二维
		将二维码在门店等渠道进行投放	Б Г іў	码发放,下载当前代
				金券二维码图片

2、发放单品代金券

(1) 创建单品代金券

通过以下路径"登陆微信支付商户平台->营销产品->代金券->创建单品代金券",开始代金券创建。创 建过程需要完成以下信息的配置:券基本信息、商品规则明细、其他规则。其中:

1) 配置券基本信息

券名称、可用时间、代金券营销经费类型、卡包功能设置、券可用商户、券使用说明。如下图所示:



基本信息	
券名称	9个字以内
可用时间	前王王王王王王王王王王王王王王王王王王王王王王王王王王王王王王王王王王王王王
	● 有效期内,任意时段可用
	○ 有效期内,部分时段可用
营销经费	 预充值,使用本商户号可用余额,商户订单实收不变 免充值,扣减商户订单实收金额
可用商户	用户可以在可用商户的订单中使用单品代金券 本商户号(10016226) 添加商户号
卡包功能	允许用户将代金券插入卡包 💡
使用说明	例如:仅限XX分店使用,1024个字以内

各信息配置及使用规则如下:

◇ 券名称:自定义信息,9个字以内。代金券名称将展示在"卡券中代金券中",如下图所示:



◇ 可用时间:该代金券生效和失效的日期,与用户领取时间无关。已过期的代金券无法领取。可用时
 间最短1天,最长3个月。可选择周几、几点到几点有效。



◇ 营销经费:支持预充值&免充值2种模式。详情如下

类	预充值	免充值
功能说明	需要创建方提前将营销资金充值至创建方商	创建方无需提前充值资金即可创建活动
	户可用余额中。创建活动时,不会扣除该营	
	销经费。营销经费充值入口详见下方截图。	
优惠消耗	用户领取代金券时,从可用余额账户中扣除	用户享受立减时,直接从当前交易商户订单
	相应券面额的营销经费。并将此经费存在一	实收金额中扣除。
	个中转账户。当用户核销该代金券时。则将	
	该代金券的经费营销与用户支付金额一起结	
	算给交易商户。	
商户实收	交易商户实收不变	减少,减少面额为免充值券面额
活动过期	如果用户代金券过期未使用,则将该代金券	/
	对应的营销资金退回至商户可用余额账户。	
用户退款	活动期间,用户发起退款:	活动期间,用户发起退款:
	· 全额退款 , 则会退回该笔券的营销资金	· 全额退款,则退活动预算资格至活动预
	至商户可用余额,增加一个活动名额;	算,同时退代金券给用户,用户下笔订
	同时退代金券给用户,用户下笔订单符	单符合减价条件,则可继续使用该代金
	合减价条件 , 则可继续使用该代金券。	券
	· 部分退款:根据金额比例退券相应的金	· 部分退款:根据金额比例退活动预算,
	额至商户可用余额,不向用户退优惠资	不向用户退优惠资格。
	格.	
使用条件	均须开通相应产品权限。	
	点此查看 2、开通相应单品营销能力产品权限	<u>{:>></u>



营销经费充值及查看入口:交易中心 → 资金概况

				你妖	7 , michellesun@10016	5226 退出 🛛
💕 微信支付 🗌 商户平;	台 首页	交易中心	账户中心	营销中心	产品中心	数据中心
⇒ 交易管理 交易订单	资金概况					
申请退款	普通可用余额					
申请批量退款	余额 20.94 元				今日净增 -0.13 元	
批重退款批次查询	充值	提现	查看账户流水		今日收入 0.00 元	\$
未结算查询 已结算查询	微信营销账户 👔					
¥ 账单管理	余额 元				今日净增 0.00 元	
交易账单	查看账户流水				今日收入 0.00 元	4
◎ 资金管理						
资金概况	服务商营销账户 🕐					

- ◇ 卡包功能:可自主选择"允许用户将该代金券添加至卡包",及卡包的跳转设置,默认跳转至付款
 - 码。如下图所示:

•••••••••••••••••••••••••••••••••••••	••••		79452 ⊕· 付款 massan	r • : 100% 📰
代金券 開始支付 微信支付代金券 立即使用 和取期: 2016.12.21-2016.12.22 代金券详情 公众号	×	1309 		91257
		e N	B商银行信用卡(7500),	更投 NHE FORM
			C agen	

◆ 可用商户:即代金券的可核销商户。一个代金券最多可添加 3000 个可核销商户。不同创建商户,

选择不同类型的营销经费,可用商户添加范围不同,对照表如下:



创建人	营销经费	可用商户添加范围	说明
普通服务商	预充值	可添加任意微信支付商户	/
	免充值	已授权的服务商子商户	点此查看授权指引
银行服务商	预充值	可添加任意微信支付商户	/
	免充值	可添加服务商任意子商户	/
普通服务商子	预充值	可添加任意微信支付商户	/
商户武普通百			
连商户	免充值	可添加"自己"及"同品牌商户"	附1-同品牌商户关系创建指引>>

◆ 使用说明:展示在用户卡券页。自定义信息。最多支持填写1000个字



2)设置商品规则明细:

现阶段一张代金券, 仅支持设置1项商品规则明细, 一张代金券多条商品规则明细正在开发中。商品规



则明细支持配置信息如截图:

商品规则明细			
优惠说明	优惠明细	总优惠个数	操作
		添加	
0 #	大唐 机速带白汗的全断全新		
添加商品优惠	尤且,10%同户以平关议重获		微1 ×
优惠说明	海飞丝活动		A 1992
优惠规则	指定商品消费满 15.00 元立减	1.00 元	
指定商品编码	1325432526 4564567 245637458 34573567456 34574567	*	
总优惠数	已输入5个简户编码 100	\uparrow	e
总预算	100元		
用户可优惠个数	一个用户最多可领取 1 张券		
自然人限制	✔ 当一个自然人有多个微信号时,均	视为同一个用户	
	-स-न	取消	

各项信息规则如下:

- ◇ 优惠说明:自定义信息,最多可展示9个字。该信息不对用户展示。
- ◆ 优惠规则:目前支持创建"定额满减"规则,其中减价门槛需高于减价金额。活动商品编码中的任──
 个或多个总金额满足减价门槛,则认为符合该项规则。
- ◇ 活动商品编码:一行一个,折行时无需标点符号。最多可添加至 3000 个,支持"半角的大小写字母, 数字,中划线,下划线,32 位"。
- ◇ 总优惠数:自定义优惠个数,5<=个数<=1亿
- ◆ 总预算:根据"总优惠个数*减价面额"得出
- ◇ 用户可优惠个数:可自定义,一个用户最多可领取N个含该商品优惠的券。1<=N<=100。一个用户获 取的一张券仅可享受一次该优惠。
- ◇ 自然人限制:如果开启,则当1个自然人有多个微信号,视为同一个人。开通此项限制后,当一个自然 人用户某个微信号已享受过优惠,使用其他微信号时,将无法享受优惠。可能造成一定投诉。门店收银 员可引导用户通过"微信支付公众号-我的活动"查看个人领取记录。



・・・・・・中国联通 マ 下午4:52 ・ ジ * ■ ・・・・ 〈微信(540) 微信支付 오	••••• 中国联通 マ 下午4:52 ② び ポ ・・・ く返回 活动记录 ・・・
¥6.00	尊敬的用户,您已参与了以下活动 同一身份证、银行卡号或微信号视为同一用户
收款方:	2月17日 10:01 已参与
支付方式: 零钱 交易状态: 面对面付款成功,对方已收款	用星说5元星意券
查看详情	商家: 星巴克中国 订单金额: 50元 优惠金额: 5元 交易单号: 500 (11) (11) (11) (11) (11) (11) (11) (1
微信支付凭证 3月14日	9月27日 07:53 已参与
_{支付金额} : ¥ 2.00	周二微信支付日立减 商家: 广东7-Eleven便利店 订单金额: 14.5元
收款 支付 自动扣费	10.35元 交易单号:
交易 交易记录 面付款成功,对方已收款	8月19日 09:45 已参与
查看我的活动	微信支付早
■ 我的交易 = 账户安全 = 常见问题	商家: 广东7-Eleven便利店 订单金额: 27元 优惠金额: 0.91元

◆ 备注:

如无特殊需求可不填写。有特殊需求的商户,如零售行业,存在品牌和渠道共同出资做活动。同一张代金券需要标记2者的出资分摊比例。则可在此备注填写。当有用户享受该单品优惠时,微信支付会在刷卡返回接口中将该备注信息返回给下单商户。下单商户可解析备注内容并落地。如下图:

填写示例:

备注

需要填写备注	-
备注内容会在刷卡返回接口中返回给下单商户。	查看刷卡返回接口格式
宝洁出资20% 永辉出资80%	
最多可填写20个字	

用户支付享受优惠后返回备注信息:接口返回参数—》promotion_detail—》goods_detail—》 goods_remark。对于该备注信息,微信支付将原样返回,不做任何解析。



单品优惠活动goods_detail字段说明:					
名称	变量名	必填	类型	示例值	描述
商品编码	goods_id	是	String(32)	商品编码	由半角的大小写字母、数字、中划线、下划线中的一 种或几种组成
商品备注	goods_remark	否	String(128)	1001	返回单品活动商品备注,商品备注是在配置商户优惠 时填入的,同时输入的一组商品编码对应一个备注
商品优惠金额	discount_amo unt	是	int	100	单品的总优惠金额 , 单位为:分
商品数量	quantity	是	int	1	用户购买的数量
商品价格	price	是	int	528800	单位为:分。如果商户有优惠,需传输商户优惠后的 单价(例如:用户对一笔100元的订单使用了商场发 的纸质优惠券100-50,则活动商品的单价应为原单



3) 其他规则:

其他规则中的配置项均为高级配置项,如无特殊需要可直接点击下一步。各项配置及使用规则如下:



其他规则	
券获取通知	✓ 用户获得代金券后,通过微信支付公众号向用户下发一条"代金券获取通知"消息
支付模式	 ✓ 公众号支付 APP支付、PC扫码支付、公众号JS API、公众号支付 ✓ 刷卡 小额支付
付款方式	✓ 零钱 ✓ 全部银行卡 如有需要,你可以指定一张银行卡来支付订单。
同时使用	用户可在一笔订单中,同时享受此优惠及本商户创建的其他微信支付优惠
使用方式	用户提前领取代金券,微信支付订单符合券规则,代金券将自动核销。一张券仅可被核销1次
可减价用户	全部
商品标识	不限制

◇ 券获取通知:勾选后,当用户通过扫二维码获得一张代金券后,将收到一条由微信支付公众号下发的

代金券获取通知消息。如下图:

•••	●● 中国联通 🕯	î	下午5:28	@ 🛛 🖇 💷 🗲
<	微信(575)	:	微信支付	1
	商家名称: 卡券名称: 过期时间:	微信支 用星说 2017-	付 5元星意券 03-08 23:59:	59
	进入"我-†	包"使用	用更多已领卡券	
	详情			>
		20174	≢3月6日 上午8:57	
	获得微信支 3月6日	付代金	券通知	
Ŀ	名称:	_	•	
L	面额:	2.00元		
L	使用条件:	订单每	笔满12.00元可值	使用
L	有效日期:	从2017 2017-0	-03-06 00:00: 3-07 23:59:59	20至
L	备注:	点击详	情,将代金券添	加至卡包中
	查看详情			>
Ŵ	2 = 我的	交易	= 账户安全	= 常见问题

- ◇ 支付模式:消耗此代金券时的支付模式,目前单品营销支持刷卡和公众号支付两种模式。
- ◇ 付款方式:消耗此代金券时限定的付款方式,默认为不限制(即零钱+所有银行卡)。可只限零钱、

银行卡或某个指定的银行卡类型 ,。



- ◇ 同时使用:配置该批次代金券能否和本商户号创建的其他优惠叠加使用。已指定付款方式的代金券 必需可与其他优惠叠加使用。
- ◇ 可减价用户:可选择指定会员用户享受优惠,或全部用户均可享受优惠
- ◇ 订单优惠标记:可选择限制特定商品订单才能使用该代金券。支付请求信息中 goods_tag 字段包
 含在代金券的订单优惠标记列表中时,代金券才能使用。一个批次的代金券可配置多个订单优惠标
 记,支付请求中的订单优惠标记命中其中任意一个即可使用该代金券。订单优惠标记的编写规则为
 任意不超过 32 个西文字符

4) 确认配置信息:

检查基本信息,商品规则明细,其他规则信息配置。确认无误后点击"确认创建"

5) 成功创建单品代金券

基本信息	
创建单品代金券	
	单品代金券创建成功! 还差最后一步——激活,激活后就可以正常发放了哦!
	立即激 活

(2) 激活单品代金券

代金券有:草稿箱,运行中,已停止三种状态。代金券创建成功但未被激活的代金券均存放在"草稿箱" 中,当代金券被激活后,将转到"运行中",运行中的代金券就可以进行发放。需要有激活营销活动权限的



1) 激活营销活动权限查看/配置/取消

第一步:进入"账户中心-》员工账号管理-》配置权限"

😒 微信支付 🗌 商户平	台 首页 交易中心 账户	中心 营销中心 产品中心	数据中心				
************************************	员工管理						
操作证书 待审核任务	 1 根据员工的职能选择角色,然后新增账号。可以目定义角色,进行权限配置。 查音历史员工账号 员工列表 						
已审核任务 我提交的审核任务	配置权限 🕯	配置权限の	配置权限 ♥				
◎ 账户设置							
商户信息	基本账户	客服	财务				
API安全	登录商户平台的基本账号,不具有敏感信息查看和操作权限。 该角色目前已配置14 个账号	客服能够进行订单的查询,处理退款 等日常经营中遇到的问题。 该角角目前已配置14 个账号。	财务能够进行平台的各项资金操作, 以及下载查看平台的各项资金单据。 也可以发放平台的营销产品。				
审核配置 微信群管理	直音权限 ②	查 看权限 ②	该角色目前已配置 13 个账号。 查看权限 2				
员工账号管理	新增账号 管理账号	新增账号 管理账号	新增账号 管理账号				
微信商户终端							
(単) 微信买单	配置权限 🔷	配置权限 🕼					
🗏 自助清关		Ω	+				
海关及商户信息		<					
	管理员	超级管理员2					
	E DE LE COMPANY AND A DE L	The second	网络哈拉拉曼 网络哈马 计分子设计图片的 医间分离				

第二步:点击某个角色的,配置权限

左侧可配置相应的权限。如果"激活营销活动"权限这一栏已勾选(可取消勾选)。则该角色账号创建活动 时,可自己激活。

角色权限配置 \times 删除该角色 角色名称 基本账户 洗择权限 📄 🗹 😑 菜单根节点 已选权限 🗉 🔲 늘 交易中心 ▽ 激活营销活动 🗉 🔲 늘 账户中心 激活所有类型营销活动的权限 🗉 🔲 😑 产品中心 🖻 🗹 😑 营销中心 🗌 🗋 管理营销活动 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 ☑
 <li 🗉 📃 늘 数据中心 取消



2) 如何激活:

通过创建成功页"激活"按钮直接去激活(如图一)。或通过"代金券-管理-草稿箱"找到需要激活的代金券,点击"详情"(如图二)



2)确认信息后,点击激活。激活成功后。代金券即可进行发放。如果信息创建有误,可点击"终止发放"

则该代金券将立即失效,进入"已停止"状态。

批次详情									
《 单品代金券	<>> 单品代金券管理 / 产品详情								
海飞丝满1 ^{批次1446000}	10)成5 单品代金券 终止发放								
这单晶代金券邀活即可使用 该单晶代金券使用后,可用商户订单实际收款金额会对应减少									
勞名称	海飞丝满10减5								
有效期	2017-03-14 00:00:00 至 2017-03-16 23:59:59								
营销经费	免充值,扣减商户订单实收全额								
卡包功能	允许用户将该单品代金券添加至卡包,点击卡券立即使用跳转至微信付款码								
活动南户	-the fill and the second								
使用说明	可在以下门店使用: 深圳罗湖店								



(3)发放单品代金券:

单品代金券已上线 3 种发放方式,可通过"代金券-管理-代金券详情-发放方式"入口查看发放方式:

海飞丝满10减5 单晶代金券	
查看发放方式 【	×
你可以通过以下3种方式发放 1446000 海飞丝满10减5:	
1 通过二维码发放	2 通过营销规则发放
	•可配置"满额送"等营销规则 •无需自行开发 配置营销规则
	3 通过API接口发放
•线上发布或线下张贴均可使用此二维码	•适用于有开发能力的商户 •配合自有的API接口发放
下载单品代金券二维码	查看接口说明
有双朔 2017-03-14 00:00:00 至 2017-03-10 23:39:39	

1) 通过"二维码"发放单品代金券

通过"代金券-管理-运行中"找到要发放的单品代金券,点击"详情",打开"发放方式"。下载单品代金券二维码。可将该二维码直接打印到宣传物料上,或在公众号等渠道进行投放。

管理 运营中 草稿箱 已停止	海飞丝满10减5 单晶代金券 批次 1446000	你可以通过以下3种方式发放 1446000 海飞丝满1(
批次号:1446000 免充値券 洋情> シーン 海で丝満10減5 5元 订単満10元可用 有效期:2017-03-14 至 2017-03-16		1 通过二维码发放 1 通过二维码发放 1 通一日,试着领取一个优惠 - 线上发布或线下张贴均可使用此二维码 下载单品代金券二维码



2) 通过"满额送"发放单品代金券

商户无需开发,可通过"满额送"配置发放规则,直接投放单品代金券,其中:

功能	说明	权限	地址
满额送	通过微信支付公	全部商户可用;	https://pay.weixin.qq.c
	众号消息发券	进入"商户平台-产品中心-满额送-点击	om/index.php/extend/
		立即开通"即可立即使用满额送功能	mkt_makeactivity

3) 通过 "API" 发放单品代金券

<u>点此查看 API 接口</u>, 对符合规则的用户发放代金券。

(4) 修改单品代金券核销规则:

1) 可修改项

类型	营销经费	可修改项	修改规则
单品代金券	预充值	增加或删除可用商户	与创建阶段一致
		增加预算金额	
	免充值	增加或删除可用商户	与创建阶段一致
		增加预算金额	



2)修改审核:

模块	说明	如何配置"批次信息修改审核"
修改审核	商户可自主选择是否需要审核,如果开启"批次	见下面的流程图
	信息修改审核"则需要审核,如果不开启,则无	
	需审核,修改后活动规则直接生效	

如何配置"批次信息修改审核"开启或关闭流程:

第一步:登陆微信支付商户平台,根据"账户中心->审核配置->批次信息修改审核"路径,找到"批次信息 修改审核"配置项。如下图:

🗲 微信支付 🗌 商户平	台首页	〔 交易中心	账户中心	营销中心	产品中心	数据中心		
■ 个人设置 个人信息	审核配置							
操作证书 待审核任务 已审核任务	商户平台针对部分 启用了审核流程的!	散感业务,提供审核济 业务,相关操作员提交	統程的管理能力。你可 δ申请后,需经过审核	可以通过启用流租 亥人员审核,当全	程,对退款、企业 全部审核流程通过	4红包等敏感操作进行 1后系统才自动执行推	亍管控。 櫐作。	
我提交的审核任务	名称	说明		审核人 员	状态	启用时间	停用时间	操作
 ※ 戶设置 南户信息 发票信息 API安全 	退款审核	配置后 , 员工在申讨 款操作 , 需经过审核	青退款中提交的退 亥确认才生效	Admini strator (2000)	已停用	2016-03-21 18:15:41	2016-07-08 12:04:41	查看 启用 修改
用代料店 微信群管理 员工账号管理 微信简户终端	批量退款 审核	配置后 , 商户提交排 经审核	比量退款申请,需	Admini strator (constrator	未配置			查看 配置
	现金红包 发放审核	上传openid文件后 确认才开始进行红 {	,需要经过审核 包发放	Admini strator	已停用	2015-05-20 11:41:17	2016-07-08 13:05:27	查看 启用 修改
	充值退款 审核	配置后,商户提交; 经过审核确认才生;	充值退款申请 , 需 改	Admini strator (1999)	未配置			查看 配置
	批次信息 修改审核	配置后,	批次信息修改申 从才生效	Admini strator	已启用	2016-07-28 15:18:20	2016-07-08 13:05:59	直看 停用 修改

第二部:开启或关闭修改审核

◆ 开启修改审核:



	批次信息 修改审核	配置后,商户提交批次信息修改申 请,需经过审核确认才生效	Admini strator 2 Control 	已停用	2016-07-28 15:18:20	2017-03-16 09:38:13	直看 三用 修改	
L	温馨提示						×	1
		启用审核流程后,操作人员提过,系统才会执行。 你确认要启用 批次信息修改者	交 批次信息	3.修改申请 ,需 ?	要审核流程中	所有审核步骤审	审核通	1
		Б	自用	取消				I

2

◆ 关闭修改审核:

批次信息 修改审核	配置后 , 商户提交批次信息修改申 请 , 需经过审核确认才生效	Admini strator (日前用) (日前用)	2016-07-28 15:18:20	2016-07-08 13:05:59	直看 停用 修改
温馨提示					×
!	停用审核流程后,操作人员提 信息审核 您确认要停用批次信息修改审	交批次信息修改申请, 被流程吗?	系统将立即执行	,不再有审核人	、进行 1
	f	ş用 取消			



(5) 单品代金券发放记录及对账

1) 查看发放概况

可用于了解代金券整体发放概况。支持查看概况数据:已发放数,发券比例(已发券/总优惠数),消耗 次数(代金券核销数)。

发放概况		
	已发券数	0
○ 海飞丝满10减5	发券比例	0%
5万000000000000000000000000000000000000	消耗次数	0
有效期:2017-03-14 至 2017-03-16	领用记录	
查看发放方式		

2) 查询单个用户领取记录

可用于自助核查某个用户的全部领取记录,及券使用情况。通过"代金券-》管理-》运行中/已结束-》

找到目标批次-》详情-》领用记录-》用户领用记录"进入。支持查询的结果数据如结果所示:

代金券领用记录								
用户领用查询	领用记录	录下载						
< <>	代金券管理 / 批次详情 / 代金券领用记录							
批次ID	1446000	海飞丝满10减5						
用户openid	请输入op	penid						
	直询							
优惠id	类型	面额(元)	领取时间	发券商户号	有效期	券状态	订单金额(元)	



3) 代金券的消耗明细及对账

可用于事后对账,通过"代金券-》管理-》运行中/已结束-》找到目标批次-》详情-》领用记录-》领用 记录下载"进入。支持下载每张代金的核销记录信息。

◆ 可下载查看的明细数据:

可查看的数据	示例
批次 ID	1234
券ID	23452436545
消耗时间	2013/8/9 12:23
消耗方商户号	13245
支付单号	24653456354
总优惠金额 (元)	10
订单总金额 (元)	100
交易场景	刷卡
交易类型	支付
	A (商品编码 , 商品总金额 , 商品数量 , 商品优惠金额)
优惠商品明细	B(商品编码,商品总金额,商品数量,商品优惠金额)
	· ·····

◆ 下载流程如下

第一步:输入代金券的使用时间。



代金券领用记录	1			
用户领用查询	领用记录下载			
(代金券管理	/ 批次详情 / <mark>代金券</mark>	领用记录		
1 最终领用情况	请以活动结束后48小	时后数据为准。		
批次ID	1446000 海飞丝	满10减5		
领用时间		薑 至		
	预约下载			

第二步:点击预约下载,任务生成成功

代	金券领用记录		
甩	代金券使用记录下载		×
(· 【 批	预约成功!任务生成	后可在窗户平台右侧下载中心下载记录 。	
		确定	

第三步:可在右侧的预约下载栏看到下载任务,点击下载任务图标。

。 获 取 帮 助	数据报表生成中 , 请稍后点此下载	<u>₽</u>
帮 助		获取
		帮 助

第四步:可查看任务状态。已完成的任务,则可点击"下载"入口。查看消耗明细数据



预约1	下载中心				2
•	1 报表文件生成后	系统将保留7天	, 过期自动删除		
	申请时间	类型	文件名	状态 👻	操作
	2017-03-14 20:32:27	代金券	10016226_djq_2017-03-10_2017-03-12.c sv	已完成	下载删除
	2017-03-14 20:33:40	代金券		生成中 🕐	下载删除
			关闭		

3、单品实时立减活动:

(1) 创建单品实时立减活动

通过以下路径"登陆微信支付商户平台->营销产品->立减->创建单品立减",开始创建。创建过程需要 完成以下信息的配置:立减基本信息、商品规则明细、其他规则。其中:

1) 配置立减基本信息:

立减活动名称、立减可用时间、营销经费类型、立减活动商户。如下图所示:



基本信息					
活动名称	9个字以内				
可用时间		至			
	● 有效期内 , 任意时	段可用			
	🔵 有效期内 , 部分时	段可用			
营销经费	🔵 预充值 , 使用本商	户号可用余额 , 商月	⊐订单实收不变		
	🔵 免充值 , 扣减商户	订单实收金额			
活动商户	用户在活动商户使用微信支付符合活动条件,可享受立减优惠				
	本商户号(10016226)				
	添加商户号				

各信息配置及使用规则如下:

- ◆ 活动名称:自定义信息,9个字以内。不对用户可见,无实际用户侧使用场景
- ◇ 立减可用时间:时间范围最长不可超过90天
- ◇ 营销经费:持预充值&免充值2种模式。详情如下

类	预充值	免充值
功能说明	需要创建方提前将营销资金充值至创建方商	创建方无需提前充值资金即可创建活动
	户可用余额中。商户创建预充值立减时,1	
	次性从商户的可用余额中扣除,扣除的营销	
	资金暂存在中转账户。营销经费充值入口见	
	下方截图。	
优惠消耗	用户享受立减优惠时,从中转账户中扣除该	用户享受立减时,直接从当前交易商户订单
	笔营销资金,交易商户订单实收不变	实收金额中扣除。
商户实收	交易商户实收不变	减少,减少面额为免充值立减面额
活动过期	活动过期,若营销资金有剩余则退回至商户	/
	的可用余额账户	



用户退款	活动期间,用户发起退款:	活动期间,用户发起退款:				
	· 全额退款 , 则会退回该笔营销资金至中	· 全额退款,则退活动预算资格至活动预				
	转账户,同时退优惠资格给用户,用户	算,同时退优惠资格给用户,用户下笔				
	 下笔订单符合减价条件 , 则可继续享受	订单符合减价条件,则可继续享受优				
	优惠。	惠。				
	· 部分退款:根据金额比例退券相应的金	· 部分退款:根据金额比例退活动预算,				
	额至中转账户,不向用户退优惠资格。 但不向用户退优惠资格。					
使用条件	均须开通相应产品权限。					
	点此查看 2、开通相应单品营销能力产品权限:>>					

营销经费充值及查看入口:交易中心 → 资金概况

				你对	子 , michellesun@1001	5226 退出 🛛
🗲 微信支付 🗌 商户平	名 首页	交易中心	账户中心	营销中心	产品中心	数据中心
⇒ 交易管理 交易订单	资金概况					
申请退款	普通可用余额					
申请批量退款	余额 20.94 元				今日净增 -0.13 元	
批量退款批次查询	充值	提现	查看账户流水		今日收入 0.00 元	\$
未结算查询 已结算查询	📗 微信营销账户 🚷					
¥ 账单管理	余额				今日净增 0.00 元	
交易账单	查看账户流水				今日收入 0.00 元	4
③ 资金管理 资金概况	服务商营销账户 🛽					
充值				1		

◇ 可用商户:即立减的活动商户。一个立减活动最多可添加 3000 个可核销商户。不同创建商户,选
 择不同类型的营销经费,可用商户添加范围不同,对照表如下:



创建人	营销经费	可用商户添加范围	说明
普通服务商	预充值	可添加任意微信支付商户	/
	免充值	已授权的服务商子商户	点此查看授权指引
银行服务商	预充值	可添加任意微信支付商户	/
	免充值	可添加服务商任意子商户	/
普通服务商子	预充值	可添加任意微信支付商户	/
商口武普通百			
连商户	免充值	可添加"自己"及"同品牌商户"	附 1-同品牌商户关系创建指引 >>

2)设置商品规则明细:

单品立减共有4种优惠规则,现阶段一个立减活动,仅支持设置1种商品优惠规则。





添加商品优惠		添加商品优惠	
立减类型 优惠说明 优惠规则 活动商品编码	演立減 买一送一 折扣 10个字以内 活动商品编码任意一个或多个消费满 元減 元 一行一个,最多可添加3000个	立减类型 优惠说明 优惠规则 活动商品编码	演立減 天一送一 折扣 10个字以内 1 1 毎个商品编码商品买 1 个,送 1 年、第二 1 个,送 1 1 1 个,送 1 1 1 7 1 1 1 1 7 1 1 1 1 1
优惠名额 活动预算 可参与次数 添加商品优惠	↑ 活动期间每个用户可参与 次活动 下一步 取消	活动预算可参与次数	元 活动期间每个用户可参与 次活动 下一步 取消
立减类型	满立减 买一送一 折扣	立减类型	满立减 买一送一 折扣
优惠说明	10个字以内	优惠说明	10个字以内
优惠规则	每件商品都打折 购买同编码商品 件或更多时,每件均享 倍折扣 例:0.88即为88折 一笔订单,多个商品编码分别满足优惠条件,则多个商品均有折扣	优惠规则	第N件商品打折 购买同编码商品,仅第 件享受 倍折扣 例:0.88即为88折 一笔订单,多个商品编码分别满足优惠条件,则多个商品均有折扣
优惠数量限制 活动商品编码	 一笔订单内,每个商品编码最多有 件商品参与优惠 如不需限制优惠数量,可以不勾选且不填写此项 一行一个,最多可添加3000个 	活动商品编码	一行一个,最多可添加3000个
		活动预算	元 活动期间每个用户可参与 次活动
	下一步取消		下一步取消

各项信息规则如下:

- ◇ 优惠说明:自定义信息,最多可展示9个字。该信息不对用户展示。
- ◆ 优惠规则:

满立减——活动商品编码中的任——个或多个总金额满足减价门槛,则立减相应金额,其中减价门槛需 高于减价金额。各商品之间不混合计算金额,分别计算是否符合活动门槛。

买一送一——活动商品编码的商品买 N 送一,一笔订单中同一种商品满足条件仅送一个,不同商品编 码的商品均独立计算规则。

每件商品都打折——购买同商品编码的商品达到规定件数(或更多)时,每件均享受指定折扣,折扣输



入 0~1 之间的数字,保留两位小数,0.88 表示 88 折。可以限制一笔订单内,每种商品最多打折的数量, 如海飞丝满 5 件打 6 折,最多 10 件参与优惠。

第N件商品打折——购买同一个活动商品编码的商品,仅第N件享受折扣,折扣输入0~1之间的数字, 保留两位小数,0.88表示88折。如第二件半价。

- ◆ 活动商品编码:一行一个,折行时无需标点符号。最多可添加至 3000 个,支持"半角的大小写字母,
 数字,中划线,下划线,32 位"。在优惠活动中,各商品编码之间均单独计算规则。
- ◇ 优惠名额(仅满立减需要填写):自定义优惠个数,5<=个数<=1亿。
- ◇ 活动预算:

满立减——根据"优惠名额*减价面额"得出,总预算不能超过1亿元,如超出,需要修改优惠名额。 其他优惠类型——自定义总优惠预算,不能超过1亿元。

- ◇ 可参与次数:自定义,一个用户在活动过程中最多可享受的减价次数。
- ◇ 自然人限制:如果开启,则当1个自然人有多个微信号,视为同一个人。开通此项限制后,当一个自然 人用户某个微信号已享受过立减优惠,使用其他微信号时,将无法享受优惠。可能造成一定投诉。门店 收银员可引导用户通过"微信支付公众号-我的活动"查看个人优惠记录。

••••• 中国联通 🗢 下午4:52	@ 🥶 🕸 💶 +	••••• 中国联通 🗢	下午4:52	@ Ø \$ 💼 f
く 微信(540) 微信支付	1	く返回	活动记录	•••
¥ 6.00		尊敬的用户,您E 同一身份证、银行卡	已参与了以下活动 -号或微信号视为同一用户	
收款方: 委 银		2月17日 10:01		已参与
交易状态: 面对面付款成功,对方已	收款	用星況5元星息3	方	
查看详情	>	商家: 星巴兒中 订单金额: 50元 优惠金额: 5元 交易单号:		
微信支付凭证				
3月14日		9月27日 07:53		已参与
_{支付金额} : ¥ 2.00		周二微信支付日 商家: 广东7-El 订单金额: 14.5 优惠金额: 0.35 交易单号: •	立减 even便利店 元 元	
支付 自动扣费				
交易 交易记录 面付款成功,对方已	收款	8月19日 09:45		已参与
查看我的活动	>	微信支付早		
·	≡ 常见问题	商家: 广东7-El 订单金额: 27元 优惠金额: 0.91	even便利店 5 元	



◆ 备注:

如无特殊需求可不填写。有特殊需求的商户,如零售行业,存在品牌和渠道共同出资做活动。同一张代金券需要标记2者的出资分摊比例。则可在此备注填写。当有用户享受该单品优惠时,微信支付接口返回参数中将该备注信息返回给下单商户。下单商户可解析备注内容并落地。如下图:

填写示例:

备注

需要填写备注

备注内容会在刷卡返回接口中返回给下单商户。查看刷卡返回接口格式

宝洁出资20% 永辉出资80%		

最多可填写20个字

用户支付享受优惠后返回备注信息:接口返回参数—》promotion_detail—》goods_detail—》

goods_remark。对于该备注信息,微信支付将原样返回,不做任何解析。

单品优惠活动goods_detail字段说明:					
名称	变量名	必填	类型	示例值	描述
商品编码	goods_id	是	String(32)	商品编码	由半角的大小写字母、数字、中划线、下划线中的一 种或几种组成
商品备注	goods_remark	否	String(128)	1001	返回单品活动商品备注,商品备注是在配置商户优惠 时填入的,同时输入的一组商品编码对应一个备注
商品优惠金额	discount_amo unt	是	int	100	单品的总优惠金额 , 单位为:分
商品数量	quantity	是	int	1	用户购买的数量
商品价格		_		500000	单位为:分。如果商户有优惠,需传输商户优惠后的 单价(例如:用户对一笔100元的订单使用了商场发



{

```
"promotion_detail":[
   {
       "promotion_id":"109519",
       ″name″:″单品惠-6″,
        "scope":"SINGLE",
       "type": "DISCOUNT",
       "amount":5,
       "activity_id":"931386",
       wxpay_contribute":0,
       "merchant_contribute":0,
       "other_contribute":5,
       "goods_detail":[
           {
               ~goods_id~:~a_goods1~,
              ″goods_remark″:″商品备注″,
                ″quantity″:7,
               "price":1,
               "discount_amount":4
           },
            {
               "goods_id":"a_goods2",
               ″goods_remark″:″商品备注″,
               ~quantity":1,
               "price":2,
               "discount_amount":1
           }
       ]
   }
```

3) 其他规则

其他规则中的配置项均为高级配置项,如无特殊需要可直接点击下一步。

其他规则	
支付模式	 ✓ 公众号支付 APP支付、PC扫码支付、公众号JS API、公众号支付 ✓ 刷卡 小额支付
付款方式	✓ 零钱 ✓ 全部银行卡 如有需要,你可以指定一张银行卡来支付订单。
同时使用	用户可在一笔订单中,同时享受此优惠及本商户创建的其他微信支付优惠
使用方式	用户无需提前领取优惠,到店符合减价规则直接减价
用户类型	全部
商品标记	不限制



各项配置及使用规则如下:

- ◆ 支付模式:目前单品营销支持刷卡及公众号支付,两种模式。
- ◇ 付款方式:享受立减优惠的付款方式,默认为不限制(即零钱+所有银行卡)。可只限零钱、银行卡 或某个指定的银行卡类型。
- ◇ 同时使用:配置该立减活动能否和本商户号发放的其他优惠叠加使用。已指定支付方式的立减必需可与其他优惠叠加使用。
- ◇ 可减价用户:可选择指定会员用户享受优惠,或全部用户均可享受优惠
- ◇ 订单优惠标记:可选择限制特定商品订单才能享受立减优惠。支付请求信息中 goods_tag 字段包 含在代金券的订单优惠标记列表中时,立减才能使用。一个批次可配置多个订单优惠标记,支付请 求中的订单优惠标记命中其中任意一个即可享受该立减优惠。订单优惠标记的编写规则为任意不超 过 32 个西文字符

4) 确认配置信息:

检查基本信息,商品规则明细,其他规则信息配置。确认无误后点击"确认创建"

5)成功创建单品立减活动

创建单品立减	
	单品立减创建成功 还差最后一步——激活,激活后就可以正常发放了哦! 立即激活 跳转至草稿箱



(2) 激活单品立减

立减有:草稿箱,运行中,已停止三种状态。立减活动创建成功但未被激活的活动均存放在"草稿箱" 中,当立减活动被激活后,将转到"运行中",运行中的立减活动到活动有效期后就会正式运行。需要有激 活营销活动权限的账号登陆将该立减活动激活,其中:

1) 激活权限查看/配置/取消

第一步:进入"账户中心-》员工账号管理-》配置权限"

😪 微信支付 🗌 商户平	台 首页 交易中心 账	户中心 营销中心 产品中心	数据中心
个人设置 个人信息	员工管理		
操作证书 待审核任务	根据员工的职能选择角色,然后新增账号。	可以自定义角色,进行权限配置。	查看历史员工账号 员工列表
已审核任务 我提交的审核任务	配置权限 0	配置权限。	配置权限
◎ 账户设置			
商户信息	基本账户	客服	财务
发票信息	登录商户平台的基本账号 , 不具有敏 感信息查看和操作权限。	客服能够进行订单的查询 , 处理退款 等日常经营中遇到的问题。	财务能够进行平台的各项资金操作 , 以及下载查看平台的各项资金单据。
审核配置	该角色目前已配置 14 个账号。 查看权限 🕐	该角色目前已配置 14 个账号。 查看权限 ?	也可以发放平台的营销产品。 该角色目前已配置 13 个账号。
微信群管理			查看权限 ②
员工账号管理	新增账号管理账号	新增账号管理账号	新增账号管理账号
(mai)			
(半) 微信买单	配置权限 🖨	配置权限 🗅	
🕺 自助清关		Ω	—
海关及商户信息			
清关信息查询	管理员	超级管理员2	自定义
● 十分由注	管理员具有平台全部功能使用权限。	该角色目前已配罟 19 个账号。	配置自定义角色,并在该角色下配置

第二步:点击某个角色的,配置权限

左侧可配置相应的权限。如果"激活营销活动"权限这一栏已勾选(可取消勾选)。则该角色账号创建活动 时,则可自己激活。



角色权限配置		×
角色名称	基本账户	删除该角色
选择权限	 □ 図 ⊇ 菜单根节点 □ ⊇ 交易中心 □ ⊇ 死与中心 □ ⊇ 产品中心 □ □ 营措申心 □ □ 管理营销活动 □ □ 激活营销活动 □ □ 观金红包 □ □ 数据中心 	 ■ 激活营销活动 激活所有关型营销活动的权限

2) 如何激活

第一步:通过创建成功页"激活"按钮直接去激活(如图一)。或通过"立减-管理-草稿箱"找到需要激活的

创建单品立减	
	 单品立减创建成功 还差最后一步——激活,激活后就可以正常发放了哦! 立即激活 第转至草稿箱
	管理 运营中 草稿箱 已停止 批次号:1409604 立減 详情> が 御飞丝満100減10元 加 の元 近単満100元可用 有効期:2017-03-15 至 2017-03-17 遠优悪激活即可使用

立减活动,点击"详情"(如图二)

第二步:确认信息后,点击激活。激活成功后。立减活动将转到运行中,待到达立减有效期时,立减活动将



正式生效。如果信息创建有误,可点击"终止发放"则该立减或将立即失效,进入"已停止"状态。

批次详 情 () 单品立减管	理 / 产品详情				
海飞丝满: _{批次1409604}	100减10元 <mark>单品立减</mark>	确认激活			
(该立减) 该立减(该立减激活即可使用 该立减使用后,可用商户订单实际收款金额会对应减少				
基本信息					
立减名称	海飞丝满100减10元				
有效期	2017-03-15 00:00:00 至 2017-03-17 23:59:59				
营销经费	免充值,扣减商户订单实收金额				

(3) 修改立减活动规则:

1) 可修改项

类型	营销经费	可修改项	修改规则
全部立减优惠类型	预充值	增加或删除活动商户	与创建阶段一致
		增加预算金额	
	免充值	增加或删除活动商户	与创建阶段一致
		增加预算金额	

2)修改审核

模块	说明	如何配置"批次信息修改审核"
修改审核	商户可自主选择是否需要审核,如果开启"批次	见下面的流程图



信息修改审核"则需要审核,如果不开启,则无	
需审核,修改后活动规则直接生效	

如何配置"批次信息修改审核"开启或关闭流程:

第一步:登陆微信支付商户平台,根据"账户中心->审核配置->批次信息修改审核"路径,找到"批次信息

修改审核"配置项。如下图:

😏 微信支付 🗌 商户平;	台首员	〔 交易中心	账户中心	营销中心	产品中心	数据中心		
************************************	审核配置							
操作证书 待审核任务	商户平台针对部分 启用了审核流程的	敏感业务,提供审核济 业务,相关操作员提交	程的管理能力。你可 E申请后,需经过审核	可以通过启用流精 亥人员审核,当全	程,对退款、企业 注部审核流程通过	紅包等敏感操作进行 后系统才自动执行携	行管控。 發作。	
已审核任务 我提交的审核任务	名称	说明		审核人 员	状态	启用时间	停用时间	操作
 ·	退款审核	配置后 , 员工在申道 款操作 , 需经过审核	青退款中提交的退 亥确认才生效	Admini strator (2000)	已停用	2016-03-21 18:15:41	2016-07-08 12:04:41	<u>直</u> 看 启用 修改
带核急活 微信群管理 员工账号管理 微信商户终端	批 <u>量退</u> 款 审核	配置后 ,	比量退款申请,需	Admini strator (anna)	未配置			查看 配置
	现金红包 发放审核	上传openid文件后 确认才开始进行红 (,需要经过审核 32发放	Admini strator	已停用	2015-05-20 11:41:17	2016-07-08 13:05:27	直看 启用 修改
	充值退款 审核	配置后,商户提交3 经过审核确认才生效	充值退款申请 , 需 改	Admini strator (1999) (1999) (1999) (1999)	未配置			直看 配置
	批次信息 修改审核	一一一一一 配置后,商户提交排 请,需经过审核确议	此次信息修改申 人才生效	Admini strator	已启用	2016-07-28 15:18:20	2016-07-08 13:05:59	直看 停用 修改

第二部:开启或关闭修改审核

◆ 开启修改审核:





	() dmini		1
温馨提示		×	2
	启用审核流程后,操作人员提交批次信息修改申请,需要审核流程中所有审核步骤审核通过,系统才会执行。 你确认要启用批次信息修改审核流程吗?		1
	启用 取消		2

◆ 关闭修改审核:



(4) 查看立减消耗及活动对账

1) 查看消耗概况

可用于了解立减活动的整体情况,单品满立减可查看,名额占用,名额占用比例,名额占用/总减价名额),

实际减价笔数。



批次详 情	/ 批次详情				
海飞丝满100减10元 ^{单晶立成}					
发放概况					
	医 法 2 年 100 度 10 元	至	3额占用	0	
		全	3额占用比例	0%	
	エリププ 订単満100元可用	3	实际减价笔数	0	
	有效期:2017-03-15 至 2017-03-17		领用记录		
	暂停发放				

名额占用=已优惠名额+临时占用名额

什么是临时占用名额?

当用户进入付款流程还未正式支付时。如果用户符合本活动优惠条件,系统后台会给用户分配一个优惠名额, 从而临时占用相应的费用。如果用户立刻使用了该优惠,这笔优惠费用就会被实际使用。如果用户 30 分钟 内都没有使用这个优惠,那么这笔优惠会退回到活动账户,再发放给其他用户。免充值活动虽然没有真实的 资金流动,但也有占用状态。

名额占用比例=名额占用/活动总名额

实际减价笔数=已发生的所有减价笔数,包括退款后再次享受优惠的笔数

单品买一送一、折扣类可查看:预算占用,预算占用比例(名额占用/总减价名额),实际减价笔数。

预算资金=已优惠资金+临时占用资金

什么是临时占用资金?

当用户进入付款流程还未正式支付时。如果用户符合本活动优惠条件,系统后台会给用户分配一个优惠名额, 从而临时占用相应的费用。如果用户立刻使用了该优惠,这笔优惠费用就会被实际使用。如果用户 30 分钟 内都没有使用这个优惠,那么这笔优惠会退回到活动账户,再发放给其他用户。免充值活动虽然没有真实的 资金流动,但也有占用状态。



预算占用比例=已占用资金/活动总预算

实际减价笔数=已发生的所有减价笔数,包括退款后再次享受优惠的笔数

2) 查询单个用户参与记录

可用于自助核查某个用户的参与记录。通过"立减-》管理-》运行中/已结束-》找到目标批次-》详情-》

领用记录-》用户使用记录"进入。支持查询的结果数据如结果所示:

消耗记录					
 用户使用查询	消耗记录下载				
🔇 立减与折扣管	管理 / 批次详情 / <u>1</u>	立减消耗记录			
批次ID	1409604 海飞丝	丝满100减10元			
用户openid	请输入openid				
	直询				
优惠id	类型	减价金额(元)	发放时间	消耗状态	订单金额(元)

3)活动对账-查看全部消耗记录详情

可用于事后对账,通过"立减-》管理-》运行中/已结束-》找到目标批次-》详情-》领用记录-》消耗记录下载"进入。支持下载全部消耗记录信息。

◇ 可下载查看的明细数据:

可查看的数据	示例
批次 ID	1234
优惠 ID	23452436545
优惠类型	立减



消耗时间	2013/8/9 12:23
消耗方商户号	13245
支付单号	24653456354
总优惠金额 (元)	10
订单总金额(元)	100
交易类型	支付
	A (商品编码 , 商品总金额 , 商品数量 , 商品优惠金额)
优惠商品明细	B(商品编码,商品总金额,商品数量,商品优惠金额)

◆ 下载流程如下

第一步:输入立减活动的消耗时间范围。

消耗记录

用户使用查询	消耗记录下载		
() 立减与折扣管	管理 / 批次详情 / 立	减消耗记录	
 最终消耗情况 	记请以活动结束48小时	后数据为准。	
批次ID	1409604 海飞丝	茜100减10元	
消耗时间		⊞ 至	
	预约下载		

第二步:点击预约下载,任务生成成功



用	立减/折扣消耗记录下载 X	
((前 初成功!任务生成后可在商户平台右侧下载中心下载记录。	
批		L <u>⊉</u> ⊠
	确定	获取

第三步:可在右侧的预约下载栏看到下载任务,点击下载任务图标。

数据报表生成中 , 请稍后点此下载	꼬
	获
	取帮
	助

第四步:可查看任务状态。已完成的任务,则可点击"下载"入口。查看消耗明细数据

申请时间	类型	文件名	状态 ▼	操作	
2017-03-16 09:06:04	折扣立减	10016226_lijian_2017-03-14_2017-03-14. csv	己完成	下载删除	
2017-03-14 20:33:40	代金券	10016226_djq_2017-03-09_2017-03-09.c sv	已完成	下载删除	
2017-03-14 20:32:27	代金券	10016226_djq_2017-03-10_2017-03-12.c sv	已完成	下载删除	



附 1-同品牌商户关系创建指引

申请创建或修改同品牌商户号邮件模板

• 邮件收件人:

对接你公司的微信支付运营或商务。如无,直接发送至:weixinpay@tencent.com

● 邮件抄送人:

商户自定义

● 邮件主题:

【创建/修改同品牌商户号】***公司申请创建/修改同品牌商户号

- 邮件附件:
 - > 同品牌商户号申请表,请严格按格式填写表格,作为邮件附件(1)
 - > 同品牌商户号授权函和委托书,请填写授权函和委托书,作为邮件附件(2)。

备注 1:微信支付初审通过后会答复邮件并告知纸质函件寄送地址。请打印已通过邮件初审的电子

授权函、委托书为纸质函件,完成盖章,寄送至指定地址。

备注 2:授权函请由贵司总部盖章;委托书由旗下商户号分别对应的公司主体盖章。

● 邮件正文:

兹有______公司将我公司/集团/品牌旗下企业微信支付商户号(如本邮件附件 《同品牌商户号申请表》)建立同品牌商户号组合。

特此申请

总公司全称:

申请人姓名:

申请人联系邮箱:

申请人联系电话:



同品牌商户号授权申请书

财付通支付科技有限公司:

兹有	公司(下称我公司)将我公司旗下企业微信支付商户号(如
下列表)建立同品牌商户号组合。	
公司主体:	商户号:
公司主体:	商户号:
公司主体:	商户号:

我公司/集团申请以上列表的商户号为同品牌商户号组合,并授权你公司代开通该批商户号的免充值类产品权限。即,我公司给其中任一商户号开通免充值类产品权限后,该组合内其他商户号由你公司代为开通对应的产品权限。我公司已充分了解并慎重评估过代开通产品权限可能带来的风险,并自愿承担由此产生的所有责任及风险。另,我公司已充分了解开通免充值类产品权限对微信支付接口和账单格式进行的调整,内部系统已经适配升级后的接口参数。因未能对升级后的接口参数做好内部系统适配,给我公司带来系统故障或其他风险,我公司自愿承担由此产的所有责任及风险。

我公司授权你公司建立同品牌商户号组合并开通产品权限后,该组合中的商户号可以任意互相添加为可 核销免充值类营销优惠的可用商户。创建优惠的商户号不需要可用商户(可核销优惠商户)审核,即可直接 激活活动。当用户核销免充值优惠时,核销优惠的商户号的订单实收金额会对应减少。

我公司保证本函件提供的商户号属于我公司旗下企业且我公司得到了拥有商户号的企业同意开通同品 牌商户号组合的全部授权,同时,我公司保证提供的公司主体与商户号准确无误。因未能取得以上列表商户 号主体的授权或提供的公司主体、商户号错误等原因,给贵公司或其他公司带来实际经济损失的,我公司愿 承担全部赔偿责任。

名词概念定义:

同品牌商户号:同一企业/集团/品牌/公司旗下如果存在多个微信支付商户号,该企业/集团/品牌/公司可以 授权财付通支付科技有限公司将其旗下的多个商户号创建为同品牌商户号组合。主要用于更便利使用免充值



营销产品功能,包括开通产品权限、配置组合内商户号为可用商户、配置活动后可用商户免审核等。

免充值产品权限:商户不需提前充值营销资金即可在微信支付商户平台(pay.weixin.qq.com)创建营销活动,用户核销优惠时,对应扣减商户微信支付订单的实际收款金额。商户使用免充值产品功能,需要首先在微信支付商户平台产品中心开通免充值类产品权限,包含免充值代金券、免充值立减与折扣等产品权限,开通权限后,方可使用免充值类产品功能。

可用商户:商户创建免充值营销优惠时,添加的可核销优惠的商户号。商户号被添加为可用商户,且核销优 惠后,其对应订单的实际收款金额会相应减少。

激活: 商户创建免充值营销优惠后, 需要激活该活动, 活动方可正式生效。

特此申请

总公司盖章

年 月 日



同品牌商户号委托书

_____公司:

兹有________公司 (下称我公司) 委托贵公司向财付通支付科技有限公司申

请,将我公司拥有的微信支付商户号(如下列表)与贵公司(品牌/集团)旗下企业的微信支付商户号建立同

品牌商户号组合关系。

公司主体:

商户号:

我公司同意建立同品牌商户号组合后,该组合内商户号将会获得如下功能/能力:

1、财付通支付科技有限公司,有权直接将该组合内的商户号开通免充值类产品权限;

- 2、组合内的商户号,可以互相添加为免充值营销活动的可用商户;
- 3、组合内任一商户号创建免充值营销活动后,不需要可用商户号审核该活动,创建活动的商户号可以 直接激活活动,活动生效。当用户核销免充值优惠时,核销优惠的商户号的订单实收金额会相应减 少。

我公司已充分了解并慎重评估过代开通产品权限可能带来的风险,并自愿承担由此产的所有责任及风险。

另,我公司已充分了解开通免充值类产品权限对微信支付接口和账单格式进行的调整,内部系统已经适配升级后的接口参数。因未能对升级后的接口参数做好内部系统适配,给我公司带来系统故障或其他风险,我公司自愿承担由此产的所有责任及风险。

我公司保证本函件提供的商户号属于我公司且准确无误。因不具备以上列表商户号的所有权或提供的公司主体、商户号错误等原因,给贵公司或其他公司带来实际经济损失,我公司愿承担全部赔偿责任。

名词概念定义:

同品牌商户号:同一企业/集团/品牌/公司旗下如果存在多个微信支付商户号,该企业/集团/品牌/公司可以



授权财付通支付科技有限公司将其旗下的多个商户号创建为同品牌商户号组合。主要用于更便利使用免充值 营销产品功能,包括开通产品权限、配置组合内商户号为可用商户、配置活动后可用商户免审核等。

免充值产品权限:商户不需提前充值营销资金即可在微信支付商户平台(pay.weixin.qq.com)创建营销活动,用户核销优惠时,对应扣减商户微信支付订单的实际收款金额。商户使用免充值产品功能,需要首先在微信支付商户平台产品中心开通免充值类产品权限,包含免充值代金券、免充值立减与折扣等产品权限,开通权限后,方可使用免充值类产品功能。

可用商户:商户创建免充值营销优惠时,添加的可核销优惠的商户号。商户号被添加为可用商户,且核销优 惠后,其对应订单的实际收款金额会相应减少。

激活: 商户创建免充值营销优惠后, 需要激活该活动, 活动方可正式生效。

特此委托

公司盖章

年 月 日



微信支付同品牌商户号申请表

说明:

1、请严格按标准格式填写,每次限创建/修改一个品牌

2、新建:指从未创建过,第一次创建同品牌商户号。

3、添加:已创建过同品牌商户号,只是在既有组合中新增商户号。

申请 新建/添加/删除	同品牌商户号
品牌简称(必填)	商户号(必填)
麦当劳 (示例)	1000002
麦当劳(示例)	1000003
麦当劳 (示例)	1000004
申请人姓名:	(必填)
申请人联系电话:	(必填)
申请人联系邮箱:	(必填)